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Hospodářská a kulturní studia (HKS) - https://www.hks.re/wiki/

- Nezapomeňte prosím na úkoly, na kterých jsme se domluvili na schůzce v pondělí 31.3.:

Zjištění podmínek a rozdílů při zakládání občanského sdružení/obecně prospěšné společnosti (P.1.
Borecký) a připomínkovat tvorbu stanov i zakládání společnosti (všichni účastníci)
Návrhy (a hlasování) o podobě finálního materiálu (včetně návrhů zastřešujícího citátu), který se2.
bude předkládat sponzorům (příslušná skupina a všichni účastníci).
Vytvoření (a průběžné doplňování) seznamu mediálních partnerů a sponzorů, které oslovíme.3.
časopisy (Vytvoří skupina pro financování projektu a pro medializaci projektu, doplňovat by měli
všichni účastníci, po dohodě s vedoucím této skupiny si pak rozeberete firmy, které oslovíte s
žádostí o podporu. Počet, který jsme si dohodli na schůzce - 2 firmy na každého účastníka).
Práce na tvorbě www stránek (J. Hajný, pomoci může samozřejmě každý)4.
Označení vedoucích skupin na WIKI (pro financování projektu a pro medializaci projektu)5.
Rozdělení zodpovědnosti za jednotlivé úkoly: vedoucí skupiny pro daný stát (v tabulce účastníků6.
označený jako LEADER) je ten, kdo zodpovídá za rozdělení všech vesnic v daném státě - aby
žádná vesnice nezůstala neobsazena. V tomto ohledu intenzivně komunikuje s příslušnými
studenty. Tento vedoucí koordinuje i přípravu úvodního textu k dané zemi (stručná
charakteristika, dějiny vystěhovalectví, reemigrace, současnost - situace menšin v dané zemi…)
Každý účastník by měl již nyní začínat vytvářet (psát) podle připravené osnovy svoji vesnici /7.
vesnice (podle údajů z archívů, knihoven, časopisů, internetu, ministerstev…) - aby před
odjezdem už bylo na WIKI k dispozici kolem 40 % předpokládaných údajů, se kterými počítáme
do publikace. V těchto věcech se můžete obracet na mě. Chtěl bych apelovat na to, aby to byle
skutečně INTENZIVNÍ.
Pokud je třeba ještě něco udělat, nebo s něčím se poradit, využívejte hojně tyto stránky, nebo8.
fórum.

Petr Kokaisl 2008/04/01 10:03

Rozeslal jsem všem 2.infomail o Projektu Krajané - nejzásadnější věc - v pondělí 31.3. je v 19h na
agru v A4 schůzka VŠECH účastníků výzkumu! Kdo mail nedostal, stačí, když mi napíše, pošlu
znovu. POZOR změna - všechno platí, ale sejdeme se na agru! Pavel Borecký
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